

# 千余张道路从业资格证过期注销

## 市交通运输局:司机一定看好证件有效期,及时换证

本报泰安8月27日讯(记者 王世腾) 27日,记者从泰安市交通运输局获悉,全市有千余张道路从业资格证因逾期180日未换证而被注销。工作人员提醒,道路运输从业人员应当在从业资格证有效期届满30日内到位于老泰莱路的市交通运输局从业人员监管大厅办理换证手续,未按规定完成继续教育的,无法换证。

人员介绍,按照交通部9号令道路运输从业人员管理规定要求,道路运输从业人员从业资格证的有效期限是6年。自2007年10月开始使用的新版《中华人民共和国道路运输从业人员从业资格证》至2013年10月份将陆续到期,10月21日起,集中换证工作全面展开。共涉及道路运输从业人员10万余人。

未申请换证,现在被注销从业资格证件。”工作人员说,属于下列情形之一的,不予办理换发证件:持证人死亡的;持证人申请注销的;驾驶员年龄超过60周岁的;机动车驾驶证被注销或者被吊销的;超过从业资格证件有效期180日未申请换证的。《道路运输驾驶员继续教育办法》规定,道路运输驾驶员在从业资格证件有效期内,未按规定完成继续教育的,应

当补充完成继续教育后办理换证手续。

“道路运输从业人员应当在从业资格证件有效期届满30日内,到位于老泰莱路的市交通运输局从业人员监管大厅办理换证手续。”工作人员说,申请换证时,驾驶员需携带本人机动车驾驶证原件及复印件;身份证原件及复印件;道路运输驾驶员从业资格证件原件及复印件;近期一寸彩色免冠证件照2张。

## 市中心血站举行民主生活会



8月22日上午,市卫生局党委书记、局长、局党委党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘焕星,到联系点市中心血站出席指导党支部班子专题民主生活会。

会上,市中心血站党支部书记、站长周林代表支部班子进行对照检查,认真查摆“四风”问题,深刻剖析问题的根源,提出下一步整改方向和措施。随后,血站党支部班子成员逐一进行对照检查,并开展了辣味十足的相互批评,进一步明确了个人努力的方向。

在会议过程中,刘焕星不时与大家交换意见,询问情况。对血站党支部班子查出来的有关问题,刘焕星详细了解了问题的表现形式和形成原因,对存在问题的危害性进行分析和点评。

刘焕星在认真听取每个班子的发言后指出,市中心血站的教育实践活动落实了市委和局党委的要求,认真抓好学习教育活动,广开言路汇集民意,规定动作做得扎实,对群众反映强烈的突出问题即知即改、立行立改,教育实践活动进展顺利,取得了阶段性成效。抓作风建设,要有长期作战的准备,决不要以为过了民主生活会这一关就可以万事大吉了。要坚决摒弃“闯关”思想,克服松懈情绪,把开好专题民主生活会作为活动的“加油站”,持之以恒地转作风、正作风。

市卫生局副调研员、局党委第八督导组组长张伟英及督导组全体成员出席指导会议。(马克 李斌)

# 涉及人数较多案件 审前先预估社会影响

本报泰安8月27日讯(记者 侯峰 通讯员 季滕 张业斌) 27日,记者从岱岳区人民法院获悉,为化解在案件审理过程中的社会风险,该院建立案件社会分析评估机制,对有风险可能的案件实行提前预估,统筹评估、依法评判,案后跟进。

案金额较大、案情交错复杂等特点,像工人追索劳动报酬、延期交房的商品房买卖、涉及拆迁的房屋买卖纠纷这类案件,一件处理不妥,就容易引起群体性反应,反应不及时,就会导致群体性事件。”27日,岱岳区人民法院工作人员告诉记者,为有效化解在案件审理过程中可能存在的社会风险,岱岳区人民法院

过实践中的探索,建立了案件社会分析评估机制。

据了解,案件社会分析评估机制包括提前预估,统筹评估、依法评判,案后跟进。根据机制运行方式,立案后,法院一旦发现当事人相同的大批案件,会立即将案件进行情况汇总,制定预防措施。同时,在查清事实的基础上,法院将尽量在审理

阶段将案件调解并实际履行完毕,避免风险拖后累积扩大。根据案件审理情况,合议庭会议后有争议的,及时由全庭讨论,仍不能达成一致的,及时报送专委会直至审委会,确保审判质量。判决作出后,法院将针对当事人的疑问释法析理,及时告知诉讼后启动执行的注意事项、权利的合法救济途径。

# 公益“天籁列车”下月开到肥城 两千听障患者免费领助听器

本报泰安8月27日讯(记者 李亚宁) 27日,记者从肥城市民政局了解到,旅澳华侨魏基成“天籁列车”项目于下个月走进肥城,计划免费捐赠助听器2000套,并将肥城作为每年活动站。听障患者可带身份证到所在单位、街道联系申领。

2000套助听器。“澳大利亚魏基成天籁列车”项目是澳大利亚华人慈善家魏基成夫妇创立的,免费为听障患者捐赠助听器。魏基成现年80岁,是旅澳华侨,杰出的华人企业家,祖籍广东揭阳,澳大利亚ABC Tissue纸业集团总裁。他创立了光明列车、慈善列车及天籁列车等专项慈善项目,在国内组织多次专项活动,为白内障病人、聋哑青少年和重度失聪老人超过24万人次提供免费帮助,被誉为“海外侨胞的典范”。



魏基成(右)为女孩佩戴助听器。图据人民网

9月25日,“澳大利亚魏基成天籁列车”项目肥城站启动仪式举行,同时开展为期两天的助听器集中捐赠活动。

“今后,‘天籁列车’项目肥城站列为每年活动的固定一站,免费为肥城及周边各

县市区听障人士和聋哑儿童提供帮助。”肥城市民政局工作人员介绍,有需求的听障患者朋友可携带身份证到所

在村(居)、单位、街道联系申领事宜,12岁以上听障患者申领范围扩大至泰安市各县市区。



大乐透 第14100期  
02,04,08,12,35+01,07  
排列3 第14231期 4,6,3  
排列5 第14231期 4,6,3,2,6

(孙静波)



福彩3D 第2014231期 8,0,3  
七乐彩 第2014100期  
02,09,11,19,20,24,25+26

(孙静波)